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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Mehmet Tezgel, Van F Tipi Kapalı Cezaevi’nde
kalıyorum. 200rden beri cezaevindeyim. Eşim Remziye Tezgel de 2006'dan beri cezaevinde.

Bugüne kadar hep ailemizden çok uzak yerlerde kaldık. 2019'da ise eşimle ilk kez aym
Cezaevinde kalabilmek için Van'a geldik. Şu an ben Van F Tipi’nde kalıyorum, eşim ise Van
T Tipi’nde kalmakta. Ailemiz Diyarbakır'da yaşıyor. Ailemiz bizi görmek için gelse bile, farklı
kurumlarda olduğumuz için ve görüş günlerimiz farklı günlerde olduğu için ancak ayda bir
görebilme imkanları vardır. Son üç yıldır, ailemize yakın olmak için Diyarbakır'a sevk talebinde

bulunuyoruz ama hep olumsuz cevap veriliyor. Kapasite fazlalığı tüm kurumlannda olmasına

rağmen bu sorun gerekçe gösterilerek talebimiz reddediliyor. Biz Diyarbakır Cezaevi’ne

gönderilirsek, farklı cezaevlerinde kalsak da ziyaret günümüz farklı olsa da yakın olduğu için
her hafta ailemizle görüşebilme imkammız vardır. Yıllardır bu konuda mağduriyet yaşıyoruz.”
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Mehmet Tezgel ve eşi Remziye Tezgel’in Diyarbakır’a sevk

talebi neden karşılanmamaktadır?

3) Mehmet Tezgel ve eşi Remziye Tezgel’in Diyarbakır’a sevk edilmesi için Bakanlık olarak
ne yapmayı planlıyorsunuz?

4) Anne baba tutukluluklarında oluşan mağduriyetlerin giderilmesi amacıyla bakanlığınızın
yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?

5) Ailelerine uzak yerlerdeki cezaevlerinde bulunan mahpuslann ailelerinin ikamet
adreslerine yakın cezaevlerine getirilmesi ile ilgili bakanlığımzın yapmış olduğu çalışmalar
var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

6) Son 5 yılda cezaevlerinde sevk talebi reddedilen mahpus sayısı kaçtır?
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